

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

五家店铺 凌晨遭撬盗

事发幸福河市场,翡翠店丢了万元货物

文/片 见习记者 柳斌

2日凌晨,当人们还在沉睡中,几名小偷潜入幸福河市场,撬开了5家店铺的铁门,一家翡翠店万元商品被盗走。2日上午9时,记者来到幸福河市场进行了调查。

“叮铃铃,叮铃铃……”2日凌晨三点半,正在沉睡的鲁女士被急促的电话铃声惊醒。电话是幸福河商店的隔壁邻居打过来的,鲁女士赶紧接起电话,“你家商店的铁门被撬开了,赶紧过来看看吧。”

鲁女士和老公赶紧赶到位于幸福河市场北段的翡翠店。他们发现,翡翠店的铁门已经被撬开,店里的各种商品已经被翻得乱七八糟,柜台里两包翡翠玉石等商品不见了踪影,两条比较值钱的手链也没了。

“两包货加起来有10000元左右,还有两条价值200元的手链也被偷走了。”鲁女士说。

与鲁女士翡翠店有同样遭遇的

还有幸福河市场的另外4家店铺,不过损失都不是很大。

记者在幸福河市场看到,被盗的店铺都是简易的平房,房子的铁门都是对拉式的,中间用锁锁上,被撬开的门已经分成三部分。据介绍,窃贼是将铁门从低端沿铁门的接缝处剪开一个口子,然后用工具从下到上撬开,铁门被分成了两部分,当把门锁打开,铁门成了三块铁皮。

据被盗服装店附近一家卖服装的老板张女士介绍,昨天晚上她是在服装店里住的,凌晨1:30,熟睡的张女士被一阵砸门声惊醒,后来隐约看到楼下有面包车驶过。



鲁女士的翡翠店的铁门被撬开。

幸福河市场多家店铺工作人员介绍,近几年有好多家店铺被撬了,主要原因是店铺的门质量太差,另外市场管理也不够完善。

据了解,幸福河市场上的店铺,一部分是由幸福河小区管理,一部分是由幸福河市场办公室来管理。幸福河市场办公室工作人员李先生介绍,凌晨市场保安发现了窃贼,但没逮住让他们跑了。2日下午,幸福河市场办公室工作人员已经对辖区损坏铁门进行了修复。而翡翠店老板鲁女士也已经接到幸福河小区的答复,尽快修好铁门,并对损失进行协商赔偿。

另据了解,警方已对此立案调查。

老太树上摘苹果 不慎掉下摔骨折

本报11月2日讯(记者 闫丽君 通讯员 于复德)

2日上午,栖霞杨础镇的牟大娘正在树上摘苹果,待她回头看前来收苹果的农户时,不慎从树上摔下来,经医生检查诊断为压缩性骨折。

牟大娘告诉记者,今天一早,他们老两口就到地里摘苹果。8点多的时候,只听

地头来了一辆收苹果的大卡车。“好不容易人家开车到了咱家的地头,当时就想着回头看看,却不留神从梯子上滑下来了。”牟大娘回忆起来不住地摇头,表示年纪大不中用了。

事发后,邻居把牟大娘送到了毓璜顶医院,经诊断,牟大娘系腰椎压缩性骨折。

地板砖送错货号 消费者获1550元赔偿

本报11月2日讯(记者 秦雪丽 通讯员 马晓玲)

近期,栖霞的刘女士花3000余元在当地购买了20箱地板砖,铺完后却发现地板砖不是同一货号,颜色深浅不一,成了“大花脸”。后经工商工作人员协调,经销商赔偿刘女士人民币1550元。

近期,刘女士家里装修,便到当地的一家建材商店买了20箱地板砖,花费人民币3000余元。地板砖在铺前用水浸泡,浸完水后的地砖颜色看起来是相同的。但让刘女士吃惊的是,铺完后的地板砖颜色却变得有深有浅,很不美观。于是,刘女士便找到这家经销商,索取

赔偿,但多次协商未果。不得已刘女士来到12315进行投诉,希望得到工商部门的协调。

接到申诉后,执法人员立即与刘女士来到经销商处,找到了刘女士当时所采购的地板砖样品,发现样品颜色很均匀,并非深浅不一。经进一步求证得知,原来是工人在给刘女士搬运送货时错拿了货号,故而出现地板颜色不一的问题。因为地板砖已经铺好,已没有办法换货,工商工作人员按照《中华人民共和国消费者权益保护法》有关规定对此进行调解,最终,经销商赔偿消费者人民币1550元。

司机想踩刹车却踩了油门 面包车一头扎进精品店

本报11月2日讯(记者 张琪 通讯员 任永杰 周新力) 2日9时10分,在海港装饰材料市场四号通道精品瓷砖屋处,海市李某驾驶小客车沿东西通道由西向东行至路口处时,由于操作失误,小客车撞入精品屋内,造成精品屋的大门、墙面、电梯及车受损,李某的右手手指轻微划伤。

据李某介绍,当时自己驾车由西向东行驶,左侧突然出来一辆车,为了躲避该车,他赶紧踩了刹车,但没想到踩到了油门上,小客车在冲上两个台阶后又钻进了室内,导致门玻璃完全破碎。烟台港交警大队事故民警介绍,目前此事故正在调查处理中。



面包车一头撞进精品店。

大力念好“稳低”三字经

招远市辛庄镇下大力念好“促、保、固”稳低三字经,全镇放弃二胎户连续四年占全市总数的27%以上,每年领证独生子女以16%的速度递增。

大力宣传促稳低,开展健康持久的经常性、公益性、服务性社会化的舆论氛围是稳低的关键,他们利用人口学校、文化大院、计生书屋、宣传栏、宣传车等开展形式多样的宣传活动,形成既有打雷刮风的气势又有和风细雨润心田效果的浓厚宣传氛围。

关注高危人群保稳低,他们深入村组对再婚及有违法生育意向的夫妇进行一对一的重点宣传和深入座谈,增强其法制观念,提高守法意识,为全镇25—45周岁离婚、丧偶的夫妇及流动人口建立档案,设专人负责,定期查访,积极督

促辖区内下岗破产企业职工及时完成计生关系转移交接,根据管理口径落实属地,确保无错、漏管。

利益导向固稳低,改变生育观念是各个因素相互作用的结果,在村组稳低还要靠实实在在的利益引导,因此各村根据实际情况制定村规民约,在村集体利益分配上体现男女平等,镇计生办除了切实落实好农村部分家庭奖励扶助、特别奖励扶助外,还对自愿放弃二胎户实行双签三奖制度,双签就是与放弃二胎夫妇及双方父母签订《自愿放弃二胎知情同意书》;镇、村及个人各自保存一份,对已签定《同意书》的夫妇除市里统一奖励外,镇村两级分别给予500和300元现金奖励。(李晓华 王桂远 王爱兴)

提供计划生育优质服务

招远市辛庄镇计划生育服务站今年以来认真推行“4+3”(“四上门”、“三优惠”),富管理于服务之中,切实为流动人口提供优质服务。

“四上门”免费服务,即上门开展办证服务,部分流动人口因故没有办理《生育证明》或已失效,由专人上门代收证件,与其户籍地联系核实信息后,由户籍地办好《生育证明》寄回,收到后再送到流入人口手中,上门开展生殖健康服务,针对育龄夫妇的实际情况,提供避孕节育“知情选择”服务,落实好避孕节育措施,防止意外妊娠的发生,上门开展宣传教育服务,免费发放宣传资料,避免宣传教育的盲目性,增强宣传服务效

果,上门开展“暖心”服务,上门了解流入人口在房屋租住、经商、办证、就医、孩子入学等方面的困难,实实在在地为他们出谋划策,解决实际问题,维护流入人口的合法权益,使其充分享受与常住人口同等待遇。

“三优惠”,即帮助流出人口免费办理并免费寄送生育证明;对流出人口中的困难子女和特困家庭优先实行结对帮扶;对自觉执行计划生育政策,按时回孕环检证明的,每次回执一份感谢信,并在年底给予一定的物质奖励。

目前,该站已走访外出务工人员家庭80个,送去慰问金2000元,结成帮扶对子15对,免费办理生育证明162份。(李娟 尹兴林)

为人父母还应继续学习

现在人们对80后、90后的孩子反感不满,不是有句话“养子不教父之过”何况父母是孩子的第一任老师!今天为什么要讨论这个问题?因为有一些家长对《婚姻法》、《人口与计划生育法》的无知和藐视促使他们的孩子正在一步一步走上违法的道路。

80后的孩子正在踏入社会,接下来成家立业也是顺理成章的事,可就在成家立业这件事上,有些家长犯了一个不小的错误,他们给不足法定婚龄的儿女举办了结婚仪式,接下来就是怀孕生孩子,请问这些家长您连最起码的婚姻法都不懂吗?您不知道男女不足法定婚龄结婚是无效的吗?他们在一起只能算是同居,不受法律保护,您不知道您给您的儿

女举办了结婚仪式,就对他(她)的婚姻表示了支持,使他(她)们有情无理的再怀孕生儿育女,进而违反了《人口与计划生育法》,婚姻法不承认他(她)们的婚姻,违法生育的儿或女还要缴纳社会抚养费,以后按政策应该享受的一切奖励都不能享受,首先不能享受晚婚晚育的奖励,其次一胎生一个女孩后因非婚生育从2000年起不能再批生二胎,因违法生育以后不能享受30周岁的奖励等等。

所以,各位家长希望您为了您的儿女的现在和未来,从现在开始,认真学习《婚姻法》和《人口与计划生育法》,更希望您能您的儿女能在“第一任老师”的身边学到更多的对社会有用的知识和法律法规。(王桂远 李娟)